

## 巴黎气候大会将催热龙力生物等新能源概念股



11月30日，巴黎气候大会召开，国家主席习近平应邀赴法国出席大会开幕活动，这是中国最高领导人首次出席联合国气候变化大会。在当前的国际形势下，这次大会有可能会达成超预期的成果，从而提振市场对新能源领域的发展预期。

巴黎会议召开之前，今年在德国举行的G7首脑会议上，达成2100年在全球范围内终结化石燃料使用的协议，以“在21世纪达成全球经济去碳化”为己任。随着化石燃料的大量使用，大气中二氧化碳(CO<sub>2</sub>)浓度不断上升，导致全球气候变暖，控制二氧化碳排放引起了全世界的重视。这对于有着明显减排二氧化碳效果的燃料乙醇而言，无疑是又一波发展机遇。

在众多新能源中，燃料乙醇作为一种可再生的清洁能源受到了广泛关注，添加燃料乙醇的乙醇汽油在美国、巴西及欧洲部分国家广泛使用。生物燃料乙醇作为我国战略性新兴产业并或将被写进十三五规划，其是世界上替代汽油数量最多、应用最广泛的可再生能源。业内人士建议，在全国等大气空气质量不高的地区，加大推广车用乙醇汽油的工作力度，将建设性解决雾霾等环境问题。

新能源领域领军企业龙力生物作为国家高新技术企业，在纤维素乙醇研发上走在了世界前列，公司的“玉米芯废渣制备纤维素乙醇技术及应用”获得国家技术发明奖二等奖，并被全国政协经济委员会、中国科学技术协会列为“2009年最受关注低碳项目”。目前公司已获得国家燃料乙醇定点资格，并按封闭运行，定向流通的模式向中石化和中石油供货。

据了解，龙力生物纤维素乙醇以玉米芯、玉米秸秆等农业废弃物提取完功能糖之后的生物残渣做原料，从生物质燃料乙醇的发展进程上看，属于第2代燃料乙醇产品，与第1代粮食乙醇相比，不与粮林争地，不与人畜争粮，具有资源丰富、成本低廉、绿色环保等特点。

龙力生物燃料乙醇符合国家可再生能源中长期发展规划，在改善气候环境的大背景下，龙力生物等新能源概念股将迎来重大利好。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/86393.html>